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12 Avaliacdo (100 minutos)

NOME: Ndmero USP:

Assuma a aceleracgéo da gravidade g = 10 m/s2.

1)

Uma mola de massa desprezivel e constante elastica 100 N/m esta pendurada na posi¢do vertical. A
essa mola estd preso um corpo de massa 5 kg, que é colocado sobre um suporte movel, de tal forma
gue a mola figue com seu comprimento natural. Considere como origem do tempo e do deslocamento
vertical do corpo o instante e a posi¢éo nos quais o suporte € removido. Determine:

a segunda Lei de Newton para o movimento do corpo (1,0)

a amplitude do movimento (1,0)

a posicao do corpo como funcdo do tempo, impondo as condicdes iniciais apropriadas (1,0)

escreva uma expressao para ‘;—f, e mostre que a energia mecanica do sistema (E) se conserva (1,0)

a elongagédo méxima da mola (1,0).

Uma particula de 100 g esta presa a uma mola de constante k = 10 N/m e pode oscilar livremente sobre
uma superficie horizontal sem atrito. Se a massa for deslocada de 10 cm da sua posigdo de equilibrio e
liberada com velocidade v=0, determine:

o periodo do seu movimento (0,5)

expresse o deslocamento, a velocidade e a aceleracao da particula como fun¢do do tempo (3,0)

a maxima velocidade da particula (0,5)

a maxima aceleracdo da particula (0,5)

a energia total do sistema (0,5)
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